



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA VARAŽDINSKA
POSTAJA PROMETNE POLICIJE VARAŽDIN

NEKLASIFICIRANO
1. NVD telefaksom

Broj: 511-14-09-2114-12/2017.
Varaždin, 05. rujan 2017.

GRAD VARAŽDIN
OSNOVNIM ŠKOLAMA- svima
n.o. ravnatelja/ica

**PREDMET: Preventivne aktivnosti usmjerene na zaštitu djece
prilikom početka nove školske godine
-obavijest, dostavlja se**

Poštovani/a,

povodom početka nove školske godine Ministarstvo unutarnjih poslova, pa tako i Postaja prometne policije Varaždin, provodi preventivne aktivnosti na svom području. Aktivnosti se sastoje od predavanja u školama, gostovanja na radiopostajama i televiziji, distribuciji letaka, brošura i reflektirajućih kišnih kabanica, te u vidu preventivno-represivnog postupanja u zonama škola i na prilaznim cestama do škola.

Sve te aktivnosti imaju za cilj smanjenje stradavanja djece u prometu i podizanje razine općeg znanja o prometu kod djece i roditelja.

Kako bi u većoj mjeri poštovali prometne propise, te dodatno potaknuli roditelje da vode dužnu skrb o djeci kada su u pitanju obaveze poštivanja zakonskih odredbi propisanih u Zakonu o sigurnosti prometa na cestama i Obiteljskom zakonu, umoljavamo Vas da **putem obavijesti** upoznate učenike Vaše škole, te kroz **roditeljske sastanke** i roditelje djece, sa sljedećim sadržajem.

Djeca mlada od 14 godina mogu samostalno upravljati biciklom pod uvjetom da su za to osposobljena i da im je izdana Potvrda o sudjelovanju u poučavanju za sigurno upravljanje biciklom u prometu, a u suprotnom djeca u životnoj dobi od 9 do 14 godina mogu upravljati biciklom u prometu samo u pratnji osobe starije od 16 godina, dok djeca do 9 godina starosti ne smiju upravljati biciklom u prometu niti pod gore navedenim uvjetima.

Sva djeca starosti do 16 godina bilo da upravljaju biciklom ili da se prevoze na istom u svojstvu putnika, moraju na glavi za vrijeme vožnje nositi propisanu i uredno pričvršćenu zaštitnu kacigu, a za nepoštivanje navedene odredbe propisana je i sankcija i to novčana kazna u iznosu od 300 kuna, a za kršenje navedene odredbe odgovaraju roditelji ili drugi zakonski zastupnici.

S poštovanjem,

OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE POSLOVA
NAČELNIKA POLICIJSKE POSTAJE
Ivan Golubić